
О проведении проверки в связи с обращением на "Прямую линию с Президентом России"

По поручению Председателя Следственного комитета России в Главном следственном управлении организована проверка о нарушении прав граждан, проживающих в микрорайоне Солнечном города Красноярска. Одна из жительниц микрорайона Солнечного города Красноярска, обратившихся на Прямую линию с Президентом РФ, в своем обращении сообщает, что в микрорайоне, в котором проживают молодые семьи, практически отсутствует необходимая инфраструктура: не хватает школ, детских садов и скверов. Кроме того, в обращении женщина жалуется на застройку коммерческим жильем территории, ранее отведенной под парковую зону.

В рамках проверки следователи тщательно изучат обстоятельства нарушения прав граждан и дадут правовую оценку должностным лицам, допустившим нарушения. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

20 Июня 2019

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1366240>